

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

После посещения Президента В Чоштепе возводится новый массив

Сегодня, проезжая по улицам Сергелийского района Ташкента, можно увидеть, как повсюду кипит созидательная работа. Возводятся крупные массивы, различные объекты. Говоря словами Президента нашей страны, в Сергелийском районе столицы вырос целый лес строительных кранов, свидетельствующий о масштабе и ускоренных темпах развернувшихся здесь работ.



Особое внимание сегодня уделяется жилищному фонду столицы. В результате принятия абсолютно новой программы в этом направлении тысячи семей обретают собственные дома. Только в 2018 году возведено 258 многоэтажных домов на 11 400 квартир. Для нуждающихся в жилье семейств в Сергелийском районе возведено 120 многоэтажных домов на 4992 кварти-

ры, на территории бывшего фарфорового завода - семь многоэтажных домов на 324 квартиры, для военнослужащих в махалле "Олмос" Яшинабадского района - 30 многоэтажных домов на 900 квартир.

Комфортные и доступные по цене дома не возводились в Ташкенте на протяжении многих лет. Хотя объекты и строились, однако это были дорогостоящие

коммерческие дома, и семьи, нуждающиеся в социальной защите и получающие зарплату из бюджета, не могли их приобрести.

По инициативе главы государства с 2017 года во всех городах и районах нашей страны продолжается строительство комфортного и доступного жилья для нуждающихся в нем граждан.

В махалле "Чоштепе" Сергелийского района столицы для такой категории семей ООО "Whitecity Construction" введен 21 доступный дом на 1176 квартир с использованием новых прочных и эффективных технологий, соответствующих современным стандартам.

Президент ознакомился с проводимой здесь созидательной работой в июле и декабре 2018 года. Особое внимание он уделял вопросам обеспечения комфорта и качества домов, были даны поручения по своевременному и качественному завершению строительства.

Всего в махалле "Чоштепе" на площади 27 гектаров предусмотрено строительство 66 многоэтажных домов на 3696 квартир. Завершение строительства 14 домов запланировано до апреля, 31 дома - до июля этого года.

В каждом доме семь этажей с одно-, двух- и трехкомнатными квартирами. В зданиях принятые меры предосторожности, они выдерживают девятибалльные землетрясения. Каждая квартира оснащена дымоходом. Наружные стены покрыты энергосберегающими материалами. Это обеспечивает прохладу летом и тепло зимой. На придомовой территории имеются детские и спортивные площадки, скамейки.

- За истекший период здесь проделана широкомасштабная строительно-ремонтная работа, - говорит заместитель директора по строительной работе ООО "Whitecity Construction" Зойт Хасанов. - На квартале также введен махаллинский газор, в котором будут размещены кабинеты председателей махалли и их советников, товарищества частных собственников жилья, кабинет инспектора по профилактике, библиотека, актовый зал. Перед зданиями имеется парковка.

Основные проводимые в нашей стране широкомасштабные реформы, действий на пути благополучия народа лежат такие благородные цели, как создание комфортных условий для населения, воспитания духовно и физически развитого молодого поколения и его всесторонней поддержки.

Г. Бобоева.
Корр. УзА.

Фото Ф. Абдурасурова (УзА).



Сотрудничество Узбекистан - Россия: партнерство в здравоохранении развивается

■ В нашей стране пребывает делегация во главе с министром здравоохранения Российской Федерации Вероникой Скворцовой.

В рамках визита 6 марта министр здравоохранения Республики Узбекистан Алишер Шомонов встретился с членами делегации.

На встрече обсуждались перспективные проекты по дальнейшему развитию сотрудничества и подготовке современных кадров для системы здравоохранения.

В нашей стране вопросы совершенствования сферы здравоохранения возведены в ранг государственной политики. В последние годы осуществляются коренные преобразования для внедрения международных стандартов, качественного медицинского обслуживания населения. В реализации утвержденного указом Президента Шавката Мирзиёева Концепции развития системы здравоохранения Республики Узбекистан в 2019-2025 годы активное участие принимают российские партнеры. Важную роль в этом играют долговременность, достигнутые в ходе встреч на высшем уровне.

Министр здравоохранения Российской Федерации высоко оценила опыт и реформы Узбекистана в области внедрения системы обязательного медицинского страхования, охвата социально-захватных слоев населения каче-

ственными медицинскими услугами. Российская сторона выразила готовность наращивать сотрудничество в рамках совместных проектов для обмена опытом и подготовки кадров для сферы здравоохранения.

Члены делегации посетили Республиканский специализированный центр хирургии и ознакомились с его деятельностью.

В этом центре проводятся операции на сердце, печени и других органах. Кардиохирургический потенциал центра произвел на гостей большое впечатление.

Также гости ознакомились на примере медицинского центра "Akfa Medline" с проводимыми в нашей стране реформами по совершенствованию системы квалифицированной медпомощи, выведению на современный уровень работы по профилактике заболеваний, служб патронажа и скрининга.

В этот же день в Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялась встреча с министром здравоохранения Российской Федерации Вероникой Скворцовой.

На встрече отмечалось, что между нашими странами налажено плодотворное сотрудничество.

В сфере подготовки медицинских кадров. Организуется повышение квалификации врачей Узбекистана в ведущих медицинских учреждениях России, регулярный характер приобрел обмен опытом по применению передовых технологий, диагностики и лечения, проведению сложных хирургических операций.

Сегодня продолжается активное сотрудничество между специализированными медицинскими центрами и вузами двух стран. Со следующего учебного года планируется наладить деятельность финала Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова. На совместных факультетах будут подготавливаться кадры по образовательным программам бакалавриата, магистратуры и клинической ординатуры.

В ходе беседы обсуждены вопросы финансирования медицины, логистики, перевода системы здравоохранения на цифровое управление, говорилось о значимости принимаемых на уровне правительства программ.

Члены делегации посетили также ряд республиканских специализированных научно-практических медицинских центров, частных клиник, первичных учреждений медицинской помощи и медицинских вузов, принял участие во встречах и переговорах по расширению двустороннего сотрудничества.

После встречи Генеральный секретарь ВТАМО принял участие в видеоконференции, организованной в комитете.

На мероприятии активным сотрудникам ГТК вручены сертификаты Всемирной таможенной организаций.

А. Мусаев.
Корр. УзА.

По пути укрепления взаимовыгодных отношений

■ В нашей стране находится с визитом делегация во главе с Генеральным секретарем Всемирной таможенной организации Кунмо Микурией.

В связи с этим 6 марта в Государственном таможенном комитете Республики Узбекистан состоялась встреча с членами делегации.

Председатель Государственного таможенного комитета М. Азимов отметил, что реализуемая под руководством Президента Шавката Мирзиёева политика конструктивного и взаимовыгодного сотрудничества с иностранными государствами находит свое практическое воплощение и в таможенной сфере.

На встрече затронута проблема ведения таможенной работы согласно руководству Всемирной таможенной организации "Таможня для бизнеса" (Customs to Business). Узбекистан стал членом этой авторитетной организации, объединяющей около 200 стран, 28 июня 1992 года, присоединившись к более 20 международным конвенциям ВТАМО.

Для развития двусторонней торговли с иностранными государствами и создания удобств для граждан в нашей стране наложена деятельность десяти пограничных контрольных пунктов с Казахстаном, двух таких пунктов на границе с Казахстаном, а также 55 транзитных коридоров.

С Россией, Казахстаном, Таджикистаном, Киргизией и Беларусью подписаны соглашения по организации упрощенных таможенных коридоров для транспортировки некоторых товаров. Еще в 22 страны таможенной службы Узбекистана направлены предложения о заключении соглашений по укреплению двустороннего сотрудничества.

После встречи Генеральный секретарь ВТАМО принял участие в видеоконференции, организованной в комитете.

На мероприятии активным сотрудникам ГТК вручены сертификаты Всемирной таможенной организаций.

Гости высоко оценили созданные в центре условия и возможности.

На мероприятии, прошедшем в Таможенном институте, делегация ознакомилась с процессом подготовки кадров для сферы с использованием передовых подходов.

В этот же день в Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялась встреча с Генеральным секретарем Всемирной таможенной организации Кунмо Микурией.

Обсуждены вопросы развития сотрудничества между Узбекистаном и Всемирной таможенной организацией.

В рамках Стратегии действий в нашей стране принимаются последовательные меры по

упрощению таможенных процедур и созданию удобных условий для ведения бизнеса. В частности, в 2018 году для реформирования организованных таможни, ускоренного развития предпринимательства и туризма было принято 46 нормативно-правовых актов, направленных на повышение эффективности таможенной деятельности.

На встрече отмечалось, что в рамках сотрудничества с ВТАМО таможенной службе Узбекистана оказывается практическое содействие в классификации товаров, упрощении процедур международной торговли, предотвращении правонарушений в таможенной сфере, борьбе с контрафактной продукцией и коррупцией.

В 2017 году Узбекистан возобновил процесс вступления во Всемирную торговую организацию. Отмечалось, что предстоит многое сделать для приведения деятельности таможенных органов нашей страны в соответствие с международными стандартами. В частности, поставлена задача войти в 2025 году в двадцатку лучших стран в рейтинге Всемирного банка "Doing business", а в 2022 году - в рейтинге Международной финансовой корпорации.

В достижении этих целей важную роль играют таможенные органы. В этом контексте в ходе встречи высоко оценено активное содействие ВТАМО в повышении имиджа и потенциала таможенной службы Узбекистана.

К. Микурия выразил полную поддержку реформ, направленных на вступление Узбекистана в ВТО, и политики открытости в этом направлении, а также готовность Всемирной таможенной организации содействовать Узбекистану в этом процессе.

М. Хусанова,
Н. Насриев,
Корр. УзА.

8 марта - Международный женский день Жизнь вопреки обстоятельствам

"Грустные звезды"
В поисках ласки
Сквозь синюю вечность
Летят до Земли.
Море навстречу им
В детские сказки
На синих ладонях
Несет корабли".



мечтала рассказать не только о своей судьбе, но и тех, благодаря кому осталась в живых..."

Много раз ходила на интервью, общалась с совершенно разными людьми. Но вот беседу с Ольгой Ивановной Волковой и понимаю: человек жил и ждал... Ждал, возможно, именно тебя. Чтобы, словно на исповеди, вывернуть наизнанку душу, вырвать занозу, мучавшую долгие годы. Ее рассказ - о простых женщинах, живших, впрочем, как и все мы, своими ежедневными хлопотами и радостями. Ставших в одиночесе святыми. Когда взялась за материал, ком предательски подступил к горлу. Но в следующий момент беру себя в руки - мой долг поведать всем об этом удивительном человеке, ставшем счастливой вопросом всему.

- Спасибо, что пришли, - поэтично женщина прикладывает платок к глазам. А потом, немного успокоившись, начинает рассказ.

→ 3

Фото Рашида Галиева.

Вся судьба в одном пируэте

■ Из эркетного зала ее полет кажется легким и воздушным, усилий не чувствуется вовсе, дыхание ровное, а на лице - неизменная улыбка. Это балет. Он видится волшебным, когда софиты освещают сцены и жизнь превращается в игру. Но всего шаг за кулисы, и теперь танец - это четко выверенные движения с почти математическим расчетом скорости, силы кругового вращения. Здесь учат улыбаться даже несмотря на боль, сложности пируэтов, длительные изнуряющие repetиции.

- Зритель должен получать удовольствие, наблюдать за изящными движениями на подиумах. На сцене это закон, - говорит Виолетта Бондяс - одна из ведущих солисток Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои. Она служит ему уже от проявления 15 лет, с тех пор как окончила Ташкентскую государственную высшую школу национального танца и хореографии. Достойно представляя республику и за рубежом - на гастролях в Китае и Германии, а также Казахстане.

Виолетта - исполнительница главных ролей в ряде балетных постановок на сцене Большого. Первой на сцене ГАБТа была Аврора из "Спящей красавицы" П. Чайковского. Далее - образы в спектаклях "Дон Кихот" Л. Минкуса, "Жизель" и "Корсар" А. Адана, "Тысяча и одна ночь" Ф. Амирова, "Эсмеральда" Ц. Пуни, "Ромео и Джульетта" С. Прокофьева, "Хумо" А. Эргашева и другие.

- Но главная роль для меня - Одетта-Одиллия в "Лебедином озере". Это определяющий этап в моей карьере - танцевать такую

сложную партию, - объясняет В. Бондяс. - В ней балерина должна показать не только нежную, робкую белую лебедь, но и коварную черную, околдовывающую своими чарами.

→ 2

Фото Ф. Абдурасурова (УзА).

Точка зрения

Хлопководство: не работать по-старому

Один из признанных мировых авторитетов науки Климент Тимирязев писал, что «ивилизованые народы знают: "Залог успеха в мировом созидаании лежит не в золоте и железе, даже не в одном труде пахаря в поле, рабочего в мастерской, но и в делающей этот труд плодотворным творческой мысли ученого в лаборатории".

Возрастание роли науки - объективная реальность, отметила Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев в своем выступлении на торжественном собрании по случаю первого празднования Дня работников сельского хозяйства 9 декабря 2017 года. Дальнейшая интенсификация экономического развития страны может быть эффективно осуществлена только при широком применении научно-исследовательских достижений и их всенародном воздействии на темпы научно-технического прогресса, при высокой ответственности каждого ученого. На это нацелен ряд решений главы государства и правительства, принятых за последние время и непосредственно затрагивающих сферу исследований. Неслучайно минувший 2018-й был объявлен Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий. В рамках реформ Указом Президента "О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления сельским и водным хозяйством" от 17 апреля 2018-го образован Науч-

но-производственный центр сельского хозяйства и продовольственного обеспечения Академии наук.

В республике всегда уделялось большое внимание изысканиям в области хлопководства. Причем их отличительными особенностями были сочетание фундаментальных и прикладных, умение выбирать наиболее перспективное направление поиска, предусматривающее решение ключевых проблем и достижение конкретных результатов с учетом имеющегося научного задела.

Разработанные НИИ Узбекистана приемы рационального использования земли обеспечивают непрерывный рост урожайности и улучшение плодородия почвы. Сюда входят создание и подбор высокурожайных сортов, приспособленных к региональным природным условиям, система подготовки качественных семян, обоснованная методика чередования культур, обеспечивающая поддержание производительности угодий и выпуск кормов для животноводства. Другие направления связаны с техно-

логиями обработки почвы, применения удобрений и ростовых препаратов, оросительных и рассолительных мемориций, защиты земель от ветровой и ирригационной эрозии, а также растений - от болезней и вредителей.

Значимая особенность развития хлопководства в республике - обеспечение созревания "белого золота" до наступления неблагоприятных погодных условий. Необходимо это для производительной работы хлопкоуборочных машин, которым нужно дружное раскрытие коробочек в сентябре-октябре, чтобы за один-два приема убрать весь урожай. Работая над этой задачей, наши ученые вывели ряд скороплодных сортов с высоким выходом волокна, устойчивых к водному дефициту и засолению ("наманган-34", "истиклол-14", "жаркурган", "гулистан", "пахтакор-1"). Они прекрасно сходятся зарубежные аналоги по хозяйственным признакам.

В то же время следует отметить необходимость сосредоточить усилия исследователей прежде всего на дальнейшей разработке теории селекции и семеноводства хлопчатника. Одним из примеров могут служить труды коллег из Израиля, которые широко применяют межвидовую гибридизацию и явление гетерозиса (ускорение роста, увеличение размеров, повышение жизнестойкости и плодовитости гибридов), повышают коэффициент рационального использования удобрений и воды.

Песчаные земли этой страны часто не могут сохранить достаточное количество жидкости, и при обычном поливе большая часть теряется, глубоко просачиваясь в почву. Капельное орошение сопровождается экономической оценкой затрат труда и других показателей. Именно сопровождаться, а не быть примером деда еще не полученного урожая, как это прославляется в отдельных исследованиях. Опыт показывает: поспешные, недостаточно проверенные в различных регионах рекомендации приводят к ошибкам и дискредитируют не только предлагаемый метод, но и науку в целом.

Идеально подходит для такого грунта, поскольку способно подавать влагу малыми порциями, но часто и на протяжении длительного периода.

Важный аспект такого орошения еще и то, что оно создает совершенно новую, благоприятную для корней среду, содержащую необходимое количество питательных веществ. Что в свою очередь, наряду со снижением затрат поливной воды в 2-3 раза, способствует повышению урожайности с каждого гектара в два-три раза.

Дальнейшее развитие хлопководства неразрывно связано с ростом его экономической эффективности. Нет и не может быть шаблона в таком творческом деле, как выращивание урожая. Максимальному задействованию существующих резервов аграрного производства служит умелое и быстрое использование рекомендаций ученых. Каждая новая разработка должна сопровождаться экономической оценкой затрат труда и других показателей.

Именно сопровождаться, а не быть примером деда еще не полученного урожая, как это прославляется в отдельных исследованиях. Опыт показывает: поспешные, недостаточно проверенные в различных регионах рекомендации приводят к ошибкам и дискредитируют не только предлагаемый метод, но и науку в целом.

Известно, что инновационные решения и высокие хозяйствственные результаты основаны, как правило, на глубоких знаниях. А это в свою очередь связано с подготовкой компетентных кадров. Сегодня генерация научных сотрудников существенно отличается от ученых, которые

трудились двадцать, десять лет назад. Изменился сам подход к делу. Современный исследователь должен держать в поле зрения не только путь, но и итог изысканий.

Также должен сказать, что сфера эта в предыдущие декады являлась не такой привлекательной, как ранее было принято считать. Условия деятельности в профильных институтах нельзя было назвать комфортными. Отсутствие материальной заинтересованности стало оказывать негативное влияние на обеспечение уровня и результативности исследований. Наблюдалось сокращение притока нового поколения и, как следствие, дефицит актуальных разработок в отдельных лабораториях.

Необходимо, чтобы во главе НИИ стояли молодые, свежие ученые. За последние два-три года уже немало сделано в этом направлении. Найдены определенные формы привлечения, отбора и воспитания таких исследователей, способных решать сложные актуальные задачи аграрной науки и производства.

Подготовка достойной смены и дальше требуется уделять много внимания. Однако не нужно забывать, что целесообразно помогать только сильным и увлеченным самим предметом изысканий. Тянут на себя сильных, не испытывающих подлинного интереса к науке - значит лишить ее перспективы.

Ренат Назаров.
Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Узбекистан, доктор сельскохозяйственных наук, профессор.

Новости

Взаимодействие в авиационной сфере

Нашу страну посетила делегация во главе с министром иностранных и европейских дел Великого Герцогства Люксембург Ж. Ассельбюром.

В Министерстве транспорта Узбекистана состоялась встреча с членами делегации.

Первый заместитель министра транспорта Ихом Махкамов рассказал о проводимых в нашей стране реформах, инициативах Президента Шавката Мирзиёева по развитию транспортно-логистической сферы в Центральной Азии, а также о деятельности, структуре, целях и задачах ведомства.

На встрече отмечалось, что сотрудничество в сферах транспорта, логистики и транзита отвечает взаимным интересам Узбекистана и Люксембурга.

Следует отметить, что до настоящего времени между Узбекистаном и Люксембургом отсутствовало прямое авиаобщение. В рамках состоявшейся в сентябре 2018 года в Ташкенте международной конференции "Центральная Азия в системе международных транспортных коридоров: стратегические перспективы и незадействованные возможности" представители авиационных администраций двух стран обсудили возможность осуществления коммерческих рейсов через Международный интермодальный центр логистики "Навои".

По итогам переговоров стороны договорились разработать проекты по сотрудничеству в этой сфере.

В ходе встречи с делегацией Люксембурга состоялось подписание между авиационными администрациями двух стран протокола о воздушном движении.

Документ будет способствовать правовому упорядочению осуществления грузовых, пассажирских перевозок и чартерных рейсов между нашими странами, позволит люксембургской авиакомпании "Cargolux" осуществлять с 2020 года через Международный интермодальный центр логистики "Навои" транзитные грузоперевозки в страну Азии.

Путь в мир продвинутых технологий

В университете Инха в Ташкенте состоялся торжественный запуск образовательной программы DigiGirlz High Tech Camp Uzbekistan. Программа DigiGirlz корпорации "Microsoft" предназначена для совершенствования знаний девушек в области науки, технологий, инженерного дела и математики, а также для подготовки работников, готовых к проблемам и вызовам глобальной экономики.

Министр народного образования Республики Узбекистан Шерзод Шерматов, исполняющий обязанности ректора университета Инха в Ташкенте Музаффар Жалолов, пояснял цели этой образовательной программы, пожелали успехов в будущей деятельности 100 одаренных девушек, принявших в ней активное участие.

- Время меняется, технологии обновляются, - говорит министр народного образования Шерзод Шерматов. - Отставание женщин, особенно молодежи, в этой сфере может препятствовать развитию нашей страны. Поэтому нынешнее мероприятие имеет важное значение. Обучение девушек информационным технологиям, умению ими пользоваться - одна из важнейших задач.

В рамках программы участники получили знания и навыки о виртуальной реальности и ее тенденциях, интерфейс-дизайнах для мобильных приложений, выборе профессий и достижении успеха.

Они также прослушали онлайн лекцию главного менеджера "Microsoft" в Центральной и Восточной Европе Анне Ден Оудена о целях программы DigiGirlz и деятельности корпорации по повышению возможностей девушек.

Помимо этого, участники программы представили презентацию своих проектов.

Студенты ознакомлены с правилами безопасности

В Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека состоялся семинар при участии эксперта Европейской комиссии по химической, биологической, радиологической и ядерной безопасности.

В мероприятии, проведенном при содействии Государственного комитета промышленной безопасности Узбекистана и Центра передового опыта по химической, биологической, радиологической и ядерной безопасности Европейской комиссии в Ташкенте, участвовала молодежь.

Занятие проводила президент Ассоциации био-запасности Центральной Азии и Кавказа, доктор биологических наук, профессор Лела Баканадзе.

Л. Баканадзе ведет свою деятельность в Центре передового опыта по химической, биологической, радиологической и ядерной безопасности Европейской комиссии в Ташкенте. Уже долгие годы проводит исследования и изучает опыт в этой области.

На семинаре студентам предоставлены сведения по химическим, радиологическим и ядерным угрозам, мерам безопасности.

Подобные мероприятия, которые организуются для повышения осведомленности населения, в том числе молодежи, прошли в Самаркандском государственном медицинском институте, Нукусском государственном университете имени Бердакова.

Подготовлено по материалам УЗА.

Вся судьба в одном пируэте

1 ←

Одн из ярких образов последних лет - легендарная царица Томирис в одноименном спектакле У. Мусаева. Выразительной пластикой и актерской игрой ведущая солистка раскрывает разносторонний характер самоотверженной предводительницы, любящей женщины и матери.

- Впервые "Томирис" поставил еще в 1984 году наш главный балетмейстер -

Невозможно танцевать на сцене с пустым сердцем и посторонними мыслями в голове. Здесь важно чувствовать то же самое, что века назад проживала великая Томирис. Ее танец - отражение внутреннего состояния героянины, крик ее души - одинокой, беззащитной, но вынужденной бороться за счастье своего народа.

народный артист Узбекистана Ибрагим Юсупов. Оншел на сцене вплоть до закрытия здания на реконструкцию. За это время большая часть костюмов и декораций обветшала.. Восстановление спектакля занялся заслуженный артист Узбекистана, народный артист Каракалпакстана Замир Нурыметов. За основу взяли хореографию первоначальной постановки, однако было решено сократить некоторые сцены. Полнота основных нарядов, сценографии и световое оформление. Кроме того, создали специальный занавес с лицом царицы. Над партией со мной работала и делилась своим опытом ее первая исполнительница - мой педагог

на сцене с пустым сердцем и посторонними мыслями в голове. Здесь важно чувствовать то же самое, что века назад проживала великая Томирис. Ее танец - отражение внутреннего состояния героянины, крик ее души - одинокой, беззащитной, но вынужденной бороться за счастье своего народа. Для меня работа ролью - погружение в другое временно измерение. В постановке она - и мать, и жена, и свирепая воительница, и мудрая правительница. Она страдает, любит, боится, сомневается, принимает сложные решения. В этом ее судьба. И каждую ее ипостась необходимо перенести зрителю посредством танца во всей глубине эмоций и чувств.

На кого вы ориентируетесь во время исполнения своей партии?

- Если говорить о зрительном зале, то ощущаю поддержку каждого из присутствующих. С ними я - единое целое. А если говорить о балетной школе, то непривычный пример для меня - ведущие мастера отечественной сцены народные артисты Галия Измайлова, Ибрагим Юсупов, Виталий Васильев, Замир Давлетмуратова. У них училась главному в профессии. Перевоплощаться на сцене - привычное дело для любой актрисы, и важно оставлять у себя крупицу характера каждой последующей геройни. Тогда постановка перестанет быть просто игрой, а будет уже частью жизни.

Руфина Жалияева.

на сцене с пустым сердцем и посторонними мыслями в голове. Здесь важно чувствовать то же самое, что века назад проживала великая Томирис. Ее танец - отражение внутреннего состояния героянины, крик ее души - одинокой, беззащитной, но вынужденной бороться за счастье своего народа.

А если говорить о зрительном зале, то ощущаю поддержку каждого из присутствующих. С ними я - единое целое.

А если говорить о балетной школе, то непривычный пример для меня - ведущие мастера отечественной сцены народные артисты Галия Измайлова, Ибрагим Юсупов, Виталий Васильев, Замир Давлетмуратова. У них училась главному в профессии. Перевоплощаться на сцене - привычное дело для любой актрисы, и важно оставлять у себя крупицу характера каждой последующей геройни. Тогда постановка перестанет быть просто игрой, а будет уже частью жизни.

Это особо отмечалось на торжественном мероприятии, прошедшем в городе Нурафшон Ташкентской области в связи с 8 марта - Международным женским днем.

В мероприятии участвовали активные женщины, эффективно трудающиеся в сферах экономики, промышленности, образования, здравоохранения, сельского хозяйства, а также в общественных организациях области.

В Ташкентской области осуществляется системная работа по всемерной поддержке женщин. В частности, в 2018 году в различных сферах труда устроено почти десять тысяч обратившихся за работой женщин. Более 900 женщинам назначены пособия по безработице, более 800 из них обучены профессиям. Почти 5600 женщин привлечены к оплачиваемым общественным работам. Более чем за 200 тысяч женщин выплачены первоначальные взносы для приобретения домов по типовым проектам. В результате этих благих мер в прошлом году в области уровень преступности и правонарушений среди женщин сократился на 33 процента.

В соответствии с Указом главы государства "О мерах по коренному совершенствованию деятельности в сфере поддержки женщин и укреплению института семьи" от 2 февраля 2018 года был учрежден нагрудный знак "Мультабар аёй". Его в этом году впервые удостоились 24 женщины.

- Сегодня незабываемый день в нашей жизни, - говорит начальник областного управления информации и массовых коммуникаций Зарифа Эралиева. - Очень рада, что, учитывая мой многолетний труд, меня удостоили этого нагрудного знака. Появление призывают человека, особенно женщину, еще больше работать над собой, завоевывать новые рубежи, приносить неиссякаемую энергию.

Нагрудные знаки "Мультабар аёй" в торжественной обстановке вручены хоким Ташкентской области Г. Ибрахимовом.

А. Худойкулов.
Корр. УЗА.

Ташкентская область.

</

ASAKA BANK

Марта

Дорогие, милые женщины!
Поздравляем вас с прекрасным женским днем, праздником весны, красоты и любви!
Желаем вам хорошего настроения, безмерного счастья, любящих и надежных людей рядом!
Коллектив банка «Асака»

Услуги лицензированы

18-175

AGROBANK

Агробанк предоставляет производителям хлопкового сырья кредиты для использования технологий капельного орошения!

ЦЕЛЬ КРЕДИТА: организация работ по капельному орошению на сельскохозяйственных предприятиях, производящих хлопковое сырье.

РАЗМЕР КРЕДИТА: на основании бизнес-плана, предоставляемого клиентом, а также суммы договора купли-продажи товаров и материальных ценностей (около 15-20 млн сумов за 1 гектар земли).

СРОК КРЕДИТА: до 3-х лет, с учетом 6-месячного льготного периода (также кредит может выдаваться на срок более, чем три года, если клиент представил бизнес-план о полном покрытии кредита).

СУБСИДИИ: 8 млн сумов за 1 гектар посевной площади.

КОМПЕНСАЦИЯ: процентные ставки в размере 10 процентов по кредитам, не превышающим 20 млн сумов за 1 гектар земли, покрываются за счет Государственного фонда поддержки развития предпринимательской деятельности при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

ЛЬГОТЫ: местные производители хлопкового сырья, импортирующие запасные части для внедрения технологии капельного орошения, освобождаются от уплаты таможенных пошлин до 1 января 2021 года.

Телефон (+998 71) 203-88-88.

Услуги лицензированы

19-51

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Салим ДОНИЁРОВ

Индекс 178

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчиар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18,
факс 71-233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6963

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк»,
Телефон типографии 71-233-11-07.

РЕДАКЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел: 71-233-57-15, 71-233-70-98 (теп./факс), вн. 53-13

Дежурный редактор - М. Каршибаев
Корректор - Р. Шаврикова

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Ташкент (0371) 233-05-18

Портал PV.uz (0371) 233-47-05

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41. Тираж 1061 экз.

Заказ Г-338

Итог по УзА: 01.35 Время подписи: 02.25 1 2 3 5 6